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Introduction -

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER
LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALASECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POURTOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

NPORTANT,ACONSERVERROURTOUTEREFERENCE LTERIEURE: ALRE
ATTENTVEHENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES D)

Dans le cas ot le produit est assemble, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
s0ins, assurez-vous que tous les eléments necessaires a Uinstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez emballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne utilisez pas et rapportez-le au magasin e plus proche.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser Cemballage du produit comme support de montage pour eviter toute déterioration (rayures, éclats de peintures,
saletés.... Avant [a fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu Bour chaque élément. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérres. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour e montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné aun usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit a (écart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les harbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

( 4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. Lusage de patins permet de protéger
le produit de Uhumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est place (rayures, taches..). Veuillez proteger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser Le bois vieillir naturellement ou huiler le hois pour préserver sa couleur et Lui redonner de leclat (entretien
annuel nécessaire).
Nettoyage
Sivous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqueé  aide d’une éponge non abrasive avec du savon doux et de leau chaude.

. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un lément -
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7 textile, se conformer a Ugtiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable,
7 respectez les consw%ne; de lavage mentionnées sur Uetiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes,
apres tout episode pluvieux ou neigeux. Pour retirer La salete ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
(alcool peut étre utilise sur le metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation
En cas d’ecaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.
Hivernage
Enhiver, il est recommandg de ranger le produit dans un endroit sec et a 'abri de 'humidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.

(6. GARANTIE D)
Les produits NATERIAL sont concus selon Les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 2 ans & compter de a date dachat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a (a valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

+ Lesdommages occasionnés au cours de linstallation.

+ Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lorsde louverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez e protéger par un carton!%

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins. Alors n'hésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reference (dimensions) 50cm x 59cm x 71,5cm
Matériau (cadre) Acier /
Matériau (surface) Osier en PE J
N | Finition dumeuble revétement par poudre L,/
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Gracia por haber elegido este producto. Durante el diseio y (a fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE

MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

IMPORTANTE A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS LEA
ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de puatﬂuier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no Lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes definalizar el montaje, también e aconsejamos que noapriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. coNSsE30s DE UTILIZACION D)

Este productoesta destinadoa un usodomésticoy no profesional en exterior. Mantenga el productoalejado delas lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(ln. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un lar%o perfodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorol()g[\cax puede acelerar el envejecimiento del producto. Eluso de zapatas permite
prpteser el producto de (a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta érayaduras, manchas, .... Asegrese de proteger su colchan o su
cojinde asinclemencias meteorotqilcas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles; dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(serd necesario un mantenimiento anual)

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Siga atentamente las
instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la com[]atlbmdad_ Si el producto incluye un elemento textil, aténgase
N alaetiquetade mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de (avado mencionadas en la etiqueta. .,
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7 Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
J/ Para retirar (a suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

/ Fijaciones

/" Paraunamejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos despugs de unas dos semanas de haber
realizadoelmontaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. GaRaNTiA )

Los productos NATERIAL estan diseniados segdn las mas estrictas normas de calidad para os productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
venta cubre un perfodo de 2 aos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezasy elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y (as sustituciones de piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los darios causados durante la instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de cdter y de grapas, asf como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(jasegurese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con elresponsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran solicitados para el tr

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por Lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. EspeciFicacioNES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 50cmx 59cm x 71,50m
\ Material (armazon) Acero |
N Material (superficie) Mimhre de PE (polietileno) /
N Acabado del mueble Revestimiento en polvo L/

AN N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia .
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE
SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONCULTAS:
LEWATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Seo produtoja estiver montado, certifique-se de que todos o parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique- sedequetodoxoselementos necessarios paraa montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificadoou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 loja mais proxima.

(2. MonTAGEM D)

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deteriorago (arranhaes, lascas de tinta, sujiddo
.. Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para amontagem.

(3. cONSE30s DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e harbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO D)

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizagao prolongada, ndo se esquega de cobrir 0 produto.
A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
umamanutengdo anual).

~ 10 ~
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. Limpeza
"\ Seusarum produtode nmpeza pode apllca oservindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua quente. Siga atentamente as instrugdes )
fornecid: oprod peza e verifiq ompativeis com o produtoa limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produto tiver algum
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J/ slga asmstrucoesdelavagem mencionadas na ethueta Seque o produto, expecualmemeax superfwcues planas, aposep\sodlos

7 elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rotulo.Se a capa do colcho ou da almofada for removivel,

. Pararetirar a sujida

has dificeis, um limpador de vidros & base de alcool pode ser utlizad

Fixacoes
Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser impa e pintada de novo para evitar aformacéo de ferrugem.
Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE D)
Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

(6. GaRANTIA D)

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao e amao de obra: pecas e elementos em falta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparaao e asubstituicao de pegas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.
Exclusoes de garantia
Agarantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagao incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante amontagem.
- Cores deshotadas ou manchas resultantes danao conformi as instrucdes de

Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido a0 contato direto entre a superficie do produto e o solo.
(prote|a com um papelo!)
Se houver atgum problema com o produto, contate como responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses

serdo solicitados para qualquer recl

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante para nds para conhecer a sua opiniao
sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
comnosso produto no nossossite.

(7. caracTerisTIcAs TECNICAS )
Referéncia (dimensdes) 50cmx 59m x 71,50m
Material (estrutura) Ao w
Material (superficie) Vime PE /
Acabamento do mobiliario Revestimentoa po )
N N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca e .
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci

impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,

RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO

MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[MPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI D)

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

(2. INsTALLAZIONE D)

Vi consigliamo di usare iL cartone d'imballaggio come hase di montaggio per evnaredanmalpmdotlo (strisce, danni alla pittura, sporcizia... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consiGLIPER L'USO D)

Questo prodotto  destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare Uinvecchiamento del prodotto L'uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui i trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, it suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore ¢ ridargli la sua lucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua).
Pulizia
Seusate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire

. eacquacalda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodottocomprende ,

~ 12 -
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" anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulltichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscinoe

4 sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto,
in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pid resistenti, si pud
usare sul metallo un detergente per vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Uanno.

Riparazione

Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare laformazione di ruggine.

Svernamento . . . - . .

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere limballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(e. GarANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla venditaal pubblico. La garanzia di vendita copre un
periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun Fxo normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
Iniziate.

Esclusione della garanzia

La garanzianon copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- | danni sopravvenuti i fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documentivi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio € a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare it
vostro parere sul nostrosito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 50cm x 59cm x 71,5¢m
Materiale (struttura) Acciaio
Materiale (superficie) vimini PE

« | Rifinituramobile verniciaturaa polvere

AN  ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia .
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30 £UXaploToUpe Tou emAEEate 1o ouyKeKpLIEVO Tpoidv. Katd tov oeBiaopid kot my Kataokeul) twv mpoidvrwy pog katapaoupe
Kade Suvan poomaeta ya v eEaoaan apIoT¢ MOLGTLaG 1o 80 aVIATIOKIVETOL OT QVAYKEC TWV YpNoTiy.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMIOAAY3ETE TO EMAKPO TO YTKEKPIMENO MPOION KATA TH SYNAPMOAOTHEH, TH
XPHZH KAI TH TYNTHPHIH TOY, AY 2YMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NMPOZEKTIKA TO MAPON ETXEIPIAIO XPHIHX TiPIN

XPHSIMOTIOIHSETE TO MPOION. AABETE YNOWIN T3 MIPOEIAOMOIHSEIS ASOAAEIAS 5TO MAPON EFXEIPIAI0. OYAAZTE TO
ETXEIPIAIO TIAMEANONTIKH ANAGOPA.

N DHMANTIKO,NA @YAAXGEI A MEAAONTIKH ANAGOPA TAPAROMTH
AABAETE MRQZEKTIKA

(1. HMANTIKEZ MAHPO®OPIES D)
Te niepimuwion Tiov to oy elvat 116 ouvappohoynuévo, BeBaudetre mpw m ypron tou Gt GAeg ot Bide eivat kahd aguypéve, Edv o mpoidv npodnodétet
0uVappONGyron and eadg, feBouwdeite HONG avoi€ete m uokevasta o napéyovtal 6ha ta ototyeta row anawodvea yia m auvappioAdynon tou Tpoidvto, Edv
T0TIPOIOV E1Val KITETPOHEVO T} ENALTWHOTIKG, 1Y T0 XPNOUHOTIOUOELE Kall EMIGTPETE T0 TO KOVLVOTEND KATAOTHAL

(2. zvnAPMONOTHEH D)

306 0UVIOTODyiE v xpn?luonomcste 1) UOKeuaola 10U TOTBVTO WG Emdveta epyaola yia 1 ouvapyohdynon oG amouyr) by (ypataouviéc, knkiseg

uroyidg, akaday 1Tpw ohokAnpuioete m ouvapyiohdynon, |6 e va pry ogiEgte uniepBohika G Bided kaLva agnoete Ao iepidipuo kiunong
0 Kade arotyelo. MONG | 0 {1 ou ohsq 01 pi6ec elvat kahd oguypevec, To Tpoidv auto mpénet va tonodetelta oe otadepn
emavew. lam uuvupuohévr]tm o0 Tipol ovm( anatoviat 8o EVIAKES.

( 3. ZYZITAZEIZ XPHZHZ )

Tomipoidy autd rpoopiZetat yia oikiak, 1 snuwshuuuméxpgm] 0t e€WTEpIKO Xpo. Kpaujote to mpoidy pakpid aro, (ghovsg ( TyéG dyteang Bepoma omug
Bepcorpe eEwieptkol yupou f gnatapiec, AV To Tpoidy elaBTeL emekuagens 1 EmumKOVEIC, Khelote LG Tpw amo kade petahop.

(4. ©PONTIAAKAI ZYNTHPHZH D)
30¢ GUGTVOUYE Ty TaKElk] GUVEPIaN T0U TIR0IdVTOG 0 S MepiTrtyon 0w To mpoidw By Voo ot yia eyio Ypovikd Sidomua, iy aeMoete va to

K(l)\UtpEIS huuvmn dooncev VIO UEL

anommy 10 ] .‘,,w’v " ¢, NeKEBEC. )ﬂpoU[UISlI)IEIOU[pLUJ,lUKULIUuﬂﬁl)\upl
00GaNGUCKaLpKECUVAMKEG ww.‘,,owv éyeEllo (uetctou mopetvaepgavioet uepikeghete| YPUHaTOG e T Tap Ypovou.
Ynapyouy, Aoy, 800 Tdaveg Auusm vaadrioete 1o E0hova oAl Guotkd rj va mepaagte To E0Ao e 151k MGG YL VOl GUVTPIOETE T YpUpa 10U Katva
Tou §avadiiote Adugn (o cuvapnon anapatmm).
Kuaupluuog
EQv )(pnmuonomos(s npotov Kuﬂupwuou n s@upuovn o Lmopetva yivet pe pahakd agouyydpt pe anard aunouw Kt {gato vepo. Tnprms ot w oBnyleg
TaevAdywny Katenyere ed oupBatd e to mpoiév aa. EQ 1o kAAuppa Tou otpuiatog ) tou pagthaptod oog elvat adapody

N I h . n /
N npelte 1 08nyieg muaijatog mou avaypddoveal oty Euka. EKoumms TOTPOI0V, ke eL6Ka T eMimedeC emdaveteg, [ietd andkade e
~ .

~
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7 Bpoymuwon f xtovérwan. Fia va anopakpovetat wydy akadapoieq ) emijiovoug AexéBeg, umopette va xpnayonotioete
J/ KaBopLoTKO TV e BaoT) TO OWOTVEVQ Yial T PETAANKE iépn.
/' Koupmwpata
/T peyahUtepn otaBepouta kat yia m Suk) oac aodahela, odite Eava ug Bisec nepimou 800 Bopase Letd m ouvapHoAdynon
I Emmhéov, va optyyete TS Bideg touhdylatov jia Gopd Tov ypovo yia va ETTUYEE Pakpoxpovia suvTnan).

Emiokeun
| i3 nsp[nuuun TI0U T0 Ypuyia Eedhoudioel, uépn autd da mpénet va kadapiotodv katva adtod ek véou yia va anodeuyBetn Snptoupyia oxoupta.
] TOUG X G MIVEG

Katd muj YEUlepwoUG uveg oot ] uno&nksuon T0U TIPOIGVTO, 0€ 0 160G JakpId ard v uypaata (1. o€ e amodijkn Kou 1 kitw o Kamo
undoteyo

( 5. AZMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )
Quyndete O mpémet va Tmyalvete kade ouokeuaola kat poidv ov Grdvet 1o TéhOC TG Sidpketag LG oL oY KatAMAY eykatdotaan Slayelpiang
amoppILATIY.

(6. ErrynzH )

Ta r[pmovm g Naterial eivat stﬁl(musvﬂ uuu¢wvu e qu)\ompﬂ npownﬂ nmomm( ya npmovm Tiou mpoopiloveat yia m Ka[avu)\wllkn uyopﬂ H
£yy0non et yiapovikd Sidomjia. 2 exibv and mv nppojmyia ayopg tou Tpoi6vtoc, H eyy0nan KAADTLeL 10 G0voAo Tiv eAGTLUIATIY UNIKUY KOl KOTOOKEUG;
anouoa TMATLY Kt Towelwy KoL g Tou TPOKDTILEL U6 KaVoVIKEG oLVBIfKeG YprionG. Ot emioKkeuEG Kat ) vukatdotaon pepdv Sev ouvendyetal my
ETEKTO0N TG 0pYKTG BApRELCG TG eyyunang,
E€aipéoeig eyyimong
H svvunon Bev kahUTTEL npomnuuwn Qwypata mou TlpOKUTl[OUV a6 eaahyiévn xprion 1ou Tpoidvrog,. H kahuwn mg eyyonang nepopidetat oty agia v
Tipoioveog aurod. Ot ﬂKOAOUﬁSQ TIEPUTLLOELS eEipolvTal pred:
- Znid o TipokNBnKe kazd ) ouvagpoAdynon.
- ZeBuipiaopa XpwHTwY Kt NeKESES oL TIpOEKUYAY amd i GUHOPWO e TS 08nyieg ouvuipnang.

"Kard to Gvotyla mg ouokevaatag mpoogEre yia iy and Xoptokmm Kat ouppamtiko, Kaduig kat yia onuddia Ayw Gyleong emadiig mg emavela tov
Tipoiovtog Kat tou eBaouc. (gpovlate v urdpxeL Tpootateutkd xaptot)*
T epimuwon epidaviong MpoBAATLY e T0 TIRoidv 60, eMKoWWVROTE e Tov SLEVBVT] 0L THHaTO KMoV OTo KatdoTpd mg meployig oag, GUAGEe to
TUy10Adylo ) Ty andgeten ayopa, enetdi) To éyypado autd a oag ImBet kard m enecepyooia onoouinote ajpatog,
30 EUYapLOTOD}Le yia Y yopd 0ag Kat ENTICOUie Vet Leivete amOAUTUIC KQVOTOUUEVOL and to Tpotv Hag. H yviin oag oyetkd e to mipoidv autd elvat oNy

NpavIK yia EUAG yia va BeNTwVoaate ouveyUe Kat va POJAOTE OTIC AVAYKES 0ag, JUVEU)C, i Siotdoete va potpaotelte padf Hag péow tou
10T0TOMOU J10g TV EMMELpia 0ag OXETIKE {16 TO TIpoi6v i,
(7. TEXNIKEZ nPOAIATPAGES )
| Avagopd (Blaotdoetc ) 50cmx 59cm x 71,5¢m
\ YAko (mhaioo) Atgan /
\ /
\ YA (emodvea) Wada pe mohvadurévio /
AN Owiplopa erimhou €Ml plojLa o oKov )/
N 7/

~
~
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Dzigkujemy zawybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich starar w celu zapewnienia
doskonatejjakosci aby spetni oczekiwania uzytkownikow. .
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

WAZHE ZACHOVAC STRUKCE DO WYKORZYSTANAWPRZYSZOS
WADNE BRZECTA

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego Instalacjl zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywat 1 zwrocic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA D)

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowa, odpryskow lakieru, brud...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakoczeniem montazu i pozostawi troche luzu dla kazdego elementu. Po zakofczeniu montazu nalei%
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostyc
050b do wykonania montazu.

( 3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )
Produkt tenvprzemaczqnygest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy pr ¢ z dala od ptomieni i
{)ezpo@retdmch zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknqé/schowaé jeprzedkazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA I UTRZYMANIE D)

Zalecamy re%ulama konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moze przyspieszy proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapania, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna- szorstkosc/chropowatos¢ i zmiana koloru.
Mozliwe sq wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywrdcic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).

'\ Czyszczenie

N Jesliuzywasz Srodka czyszezacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.

~ Nalezyscisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.

~ o 16 -
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AN Erpduktzawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub

/ poduszki jest zdejmowalny, posteﬂowac 2godnie z instrukcja prania podan na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrzet produkt, szczegolnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢
§rodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecat Sruby

co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym migjscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w

miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym migjscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHROKIMY $RODOWISKO NATURALNE D)
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowa i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(s. cwaRaNCIA )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakoSci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czeSc i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

+ Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

+ Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

+ Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyC go tektural).

W przypadku problemw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te bgda wymagane do rozpatrzenia Paistwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadziejg, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dlanas jest, abysmy poznali Pastwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane  (wymiary) 50cmx 59cm x 71,5¢m
Materiat (rama) Stali I
Materiat (powierzchnia) PE, wiklina /
« | Wykodczenie mebli malowanie proszkowe )/
7/
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Mbl 6naroapum Bac 3a BbiGop 3Toro npofiyKTa. Mpu pas " i MbI NpHNaraeM Boe youa

K TOMY, 4T06bI 0BECTIEYTD Kauecrso, M

BAXHO! NATOT0, YTOBbI MONYYUTH MAKCUMAJILHOE YﬂOBﬂETBOPEHME 0T JIAHHOTO I'IPOﬂYKTA TPUETOYCTAHOBKE,

VICI'IOfIb3OBAHVIM ] OBCNYXMBAHWH, Mbl PEKOMEHIYEM BAM BHWMATENbHO MPOUUTATH 3TO PVKOBOHCTBO
M0 IKCNIYATALIMM NEPER MCI'IOIIbSOBAHMEM TPOYKTA. TOXANYHCTA, OGPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHbIE

NPEAYNPEX[IEHUA O BESOI’IACHOCTM BITOM PVKOBOHCTBE W COXPAHHUTE Er0 i1 ﬂAanEMLI.IEI’O UCMO/b30BAHHS.

WAZNE ZACHOACSTRUKCIE D0 WYKORZYSTAIAWPRZYSEL S
UWAZNIEPREECEATAC

(1. BAXHASA MHOOPMALUSA D)

ECIu u3gienvie Y)Ke co6paHo, Nepefl UCTIONb30BaHVEM YGERMTECH, YTO BCE BUHTBI HALIEXHO 3aKpenneHbI. ECnv uamenue Tpedyer coopku, noxanyicta,
yOEEMTEC, YTOBbI BCE MEMEHTbI, HEOOXOTMMbIE [ Er0 YCTAHOBKW, Gbli MPEAOCTABAEHbI NPV OTKDbITYM YNaKOBKW. ECAU TIDOYKT NOBPEXTIEH Wt
IMEET [120BKTbI, HE MCTOMs3YITE €70 1 BO3BPTHTE B GTKATLIA Mara3iH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl EKOMEHYEM UCTONb308aT YMAKOBKY NPOfYKTA B KAYECTBE MOBEPXHOCTI 19 €10 YCTAHOBKY BO UBEMaHWE MOBPEXIEHWIt (LapanuH, naTex
Kpack, A3 ... 11EDE7 32BEPLICHEM YCTaHOBKM Mbl TaKXe DEKOMEHIYEM HE SaTATWBATb BUHTbI CAMLLIKOM CATGHO M OCTABHTb HEMHOT0 3330pa A
Kaxp0/t feTanyt. locne 3aBEPLLIEHHS YCTaHOBK/ YGEAMTECH, YTO BCE BUHTbI HATIEXHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOflYKT AOMAKEH GbITb PagMELLIEH Ha YCTOMMBOM
T10BEPXHOCTH. [ 3aBEPLLEHIA YCTaHOBKM 3TOT0 MIPOAYKTA TPEGYIOTCA [1Ba B3DOCTIbIX.

( 3. COBETbI MO UCIMOJIb30BAHUIO )

JT0T NPOFYKT NPEAHA3HAYEH [i71A OMALLHEr0 ¥ HEKOMMEPYECKOTO MCTIONb30BAHUA HA OTKPLITOM BO3FYXE. [IEpXWTE 3T0 M3MENKE BAANK OT OrHA U
NPAMbIX UCTOUHUKOB TENNa, TaKUX Kak HapyXHbIE oﬁorpeBaTeﬂw W Tpunm- Gapﬁekm Ecnm Y M30ENnna UMETCA HaCafIKW NI HAOCTaBKM, 33Kpb|BaMT€
uxnepen KB)KHOVI ﬂepEBOKKOV\

(s yxon v oBCnyXMBAHME D)

Mbi pt Batuero npopykTa.

B cnywae €CTV U3EENVE He ﬁyﬂET HCTOS3082TbCA B TEYEHHE FTTE-HOTO TEQHOTA BPEMEH, OXQTYVCTS, e 3a6y[15Te HaKPbITb €r0. N10CTOAHHoE
OHbIXY JCKODATb M3HOC MTENHA. ACnonbaos 6T 3ALLUTUTH U3ENMEOT BT

W PEAOTBPALLAET NOBPEX/IEHNE NI0NA, HA KOTOPOM OHO PA3MELLIEHO (L[apaﬂMHbl NATHA...). SALUMLLAITE MATPAC WM TIOfYLLIKY OT HEBMaronpuaTHbIX
110FOHbIX YCTOBMFL. ECTW U3LENME COLEPKWT APEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NOSBUTBCA LUEPOXOBATOCTH, & LIBET MOXKET A3MEHUTBCA.
Batom CNyyae CYLLECTBYIOT [1Ba PELLEHNA: N03BONNTb IEPEBY COCTAPUTLCA ECTECTBEHHBIM OﬁpBBOM WNU NponuUTaTh APEBECHHY MacnoM, 410!
COXPAHUTb € LIBET W MpHEIaTb Oneck (HEOBXOMO EXEr0fIHOE 00HOBNEHMe).

Oumncrka
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;7 CeTyUTe MHCTYKLMAM, IPMNaragMbIM K TakuM TDOMYKTAM, W YGBTATECD, UTO OH COBMECTMMbI C BaLMM
V3IENVEM.ECTIV M3IENME UMEET TKAHEBbIA INEMEHT, MOXANYICTa, CTIEYVTE MHCTPYKLWAM N0 YXORY HA ET0 STUKETKE.
Ecni Ha MaTpace v nofiyLLKe UMEETCA ChEMHbIN 4exon, faitep 10 CTUpKE, Y Ha
ITUKETKE. T1POTDHTE M3T1eNIME, 0CO6EHHO NI0CKME NOBEPXHOCTH, M0CNE KAXI0r0 AOXAA MW CHEra. [Ina YaneHya rpasi
AN CTOMKIX NATEH Ha METanne MOXHO UCTIONb30BaTb CPEACTBO A1 MbITbA OKOH HA CTIPTOBOM OCHOBE.
Kpenex
[Ina nyduwieit CTaBunbHOCTY ¥ 4NA BaLLeih G30naCHOCT 3TAHMTE BUHTbI ELLE Pa3 MPUMEPHO YEPe3 1BE HEMIENVt N0CNE YCTaHOBKM. 3aTATMBAIITE BUHTbI
TaKKE, Kak MAHUMYM, OfJMH D3 B FOf} 1A B0Nee [YIMTENbHOM KCnNyaTaLuy.
PeMOHT
Benyuae Kpackw nosf 4acTb i TUTb 1 Tb BO I PKaBUMHbI.
XpaHeHue B 3UMHUIA Nnepuog
3MMOIA PEKOMEHIYETCA XPaHMT 3TO U3TIENUE B CYXOM MECTE, 1AMV OT BRArM, Hanpumep, B X036M0KE W MO KpbILLIEH.

(5. 3ALUMTA OKPYIKAIOLLEV CPEABI )
HO)KBHWCTH, HE 336yﬂbTe OTHECT YNaKOBKY W U3LENNA C UCTEKLLIM CPOKOM CﬂyMﬁbl B LIEHTP YTUNM3aLWN OTXO0B.
(6. rapaHTHS )]

MpogykTbl NATERIAL paspacoTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMM BbICOKMMY CTAHZADTAMM KauecTea {8 M3OENWH, NPEMHa3HaueHHbIX [nd
TIOTPEGUTENCKONO PbIHKA. [JaHHAA rapaHTWS NPOTAXM PAcTPOCTPAHAETCA Ha NEPUOf 2 FOfIA ¢ FaTbl NOKYNKY MPOAYKTA. 3Ta rapaHTHs pacnpocTpaHseTcs
Ha BCE ﬂe(bem\ P W M3rOTOBNEHNA: HEL LLIME KOMNNEKTYIOLLWE W AETANK, A TAKXKE nosp@)«qeum, BO3HVKAIOLLME NP HOPMaTbHbIX

YCNOBIAX KCTINYaTaLy. PEMOHT 1 3aMeHa fiETarnen He NPUBOAAT K ] 070 0CpoKa..
WUcknioueHns U3 rapaHTum B
[1aHHas rapaHTWs HE pacnpoCTPAHAETCA Ha MPOGNEMbI M MHLMEEHTbI, BbI3BAHHbIE HENE IMUCI NpogyKTa. fap NOKpbITHE

0rPaHy4EH0 CTOUMOCTbIO ITOT0 NPOAYKTa. B YACTHOCTI MCKITIOUEHbI HIDKENPYUBECHHDIE CAyYaM:
- TloBPEX/IEHNE B0 BPEMA YCTaHOBKM.
Bbiy LiBeTa WM NATHa, AIEHUEM UHCTPYKLW N0 yXony.
11w BCKPbITYM YNaKOBKY — CNIEbl KaHLENAPCKOr0 HOXa M CKOG, a TaKKe OTMETHbI, BOBHWKLLIME B Pe3ynbTaTe NPAMOTO KOHTAKTa MOBEPXHOCTH
W3ENUA ¢ nonoM. (Vcnons3yiiTe KapToH 1A 3aLuuT)
B cnyyae npofnem ¢ uagenviem, noxanyiicra, 06paTuTech K MeHepRepy CafoBoro 0Tiena BalLiero MaraaytHa. CoxpanyTe CHeT-GakTypy Uni KBUTaHLMKO:
BaM noTpeByHoTCA 3T [OKYMEHTbI MK 06paBoTKe Nto6bIx peTeH3ui.
Mbl 6naroapym Bac 3a noKkyMKy 1 HafJeeMca, YT0 UCnoMb30BaHKE HaLLIEro NPoKyKTa Bac NOMHOCTbIO YAOBNETBOPKT. HaM BaXHO 3HaTb BalLie MHeHue 06
3TOM NPOAYKTE, 4T0GbI MPOFOMKMTb YYYLLIATb Er0 M y4LLIE COOTBETCTBOBAT BalLiM NOTPEGHOCTAM. [103ToMy, Mbl Gy/ieM pafib BUAETb BaLul 0T3b1B 06
W3MENNN HA HaLLIEM caitTe.

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK )
[abapuTHble pasmepbl 50cmx 59cm x 71,5¢m
MaTepuan kapkaca cTanu
MaTepuan foBepXHOCTH TIneTeHbIit MonUaTUNEH
O17ienka Medenm T1opoLLIKOBOE MOKpbITUe .

N
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OcbI OHIMTi TaH apaxmer. 63 eHiMaepiMisgi oGanay aHe faitolkgay 6apbicbiHga i3 Gapnbik Kyw-Xirepimiai
naitianaHyLubINapbIH KAXETTINIKTEDIH KAHAFaTTaHbIPATbIH KOFabl CaNaHbl KAMTAMACHI3 €TEMI3.
MAHbI3bI! BY/1 6HIMAI KYWIE KENTIPY, KOSIAAHY MOHE KbISMET KOPCETY BAPbIChIH/IA NAMIANAHY BAPbICbIHA
MAKCUMAN/IbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONJIAHY BOMbIHLLIA HYCKAY/IbIKTbI BHIMA| KONJAHAP ANIfIbIHIA MYKUAT
OKbIM LUbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbl HYCKAY/IbIKTA BEPUITEH HEFI3MI ECKEPTYNEPTE HA3AP
AY[IAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYNbIKTbI KENECI XO/bI KOMAAHY YLLIH CAKTAN KObIHbI3.

LA

( 1. MAHbI3[bl AKMAPAT )

OHiMXuHayNbl Kyiine G0nFan Xarjaitia, OHbI naitianaHeac BypbIH GaprbIk GypaHTanap/biH TbiFbi3 GEKI TINTEHIHe K63 XETKI3IHi3. BHIMAi KuHay Kepex
Gl)l'lfaH )«amaﬂua, OHbI OpHATY YLUIH KaXETTI ﬁapnbmaneMeHTTep YCbIHbINFAH NAKETTE TYrEN EKEHAIMIHE aLLKaHHaH KEWIH KO3 KETKI3IHI3. EFED BHIM
6yniHreH HEMece axaynapbI 60FaH Xaffaiiaa, OHbl KONaHOaHbI3 KaHE eH XaKbIH XEP/LE OPHANACKAH [YKEHIE KaiTa TancbipbIHpi3.

(2. kvire kenTipy D)

OHiMpi Ky¥re kenipy 6apbicbHaa ?nwyuiﬂ(cmaT TyCy, 608y, TOMbIDAK...) anfibIH a7y YLLIiH OHbIH 63 KANTAMACbIHbIH YCTIHE KO/aHyFa KeHec Gepemia.
Kyvre kenTipyai asikTaMac GypbIH, 013 6ypaganap/ibl TbiM KATaiTNay bl XaHE ap INEMEHTT KILLIKEHE 60 Kanfibipyra Kexec Oepeis. Kyvre kenTipin
60nraH COH 6apnblK OypaHIanapabIH KATTI KATaUTbINFaHbIHA Ke3 HETKI3IHi3. byn BHIMAI HbIK, TYPaKTbl Kepre OpHATy KepeK. byn eHiMHiH kywre
KENTIpyiH aAKTay YLLIiH eKi epecek aflam Kaker.

(3. KonpAHY YChIHBIMAAPI D)

By BHIM Yle aHE KOMMEPLANIbIK EMEC alLiblK ayaga a apHanFaH. byn eHIMAI aLbIK KbI3MbIPFLILLTAP MeH Gapoexto rpunbepi cexingi
KanbIHEaAH HEMeCe TKene Xbiny Ke3gepiHe aynaK YCTaHbIs. Erep eHiMHiK KOHbIpMATaDsI HeMece XanFamanapb 60nca, onapfibl ap XeTkisiniv
ANIHLA XaybIN TACTaHbI3.

(4. KYTIM XoHE TEXHUKASILIK KbISMET KOPCETY )

BI3 GHIMIE Vi TEXHUKANbIK KbISMET KOPCETYTe KeHec Gepemia. BHIMAI y3aK yakbIT KonfiaHGaran XaFaia, OHblH YCTiH Xaybin KOIobl YMbITNaHbI3.
Aya-paitbl nEMEHTTEPIHIH Y3LIKCI3 aCE ETYI BHIMHIK HaLLIAPNaY bIH TE3TTY! MYMKIH. EfieH Ta6aHjapbIHa TeceHiLITepai naiyjanany - sHimi binranga
KOPFaifb1 XaHe BHiM OPHANACTbIPbINFaH EfEHre 3aKbIM KENTIMeRai (Cbi3arTap, AakTap..). MaTpac Hemece KacTbIKTap/bl aya paifbIHbIH Kenexcia
KaFainapbIHaH KopraHbI3. Erep eHiM KypaMbIHfa aralLl Gonca, 0HA YakbIT 6T Kene OHbIH OeTiHfe kefip-Gyabip nairia 60nbIn, TYCi 63repyi MyMKiH.
byn af laina exi LUeLLiM 6ap: araLLTbIH TablFu TYPIE KapTatobIHa 0N OEPiHi3 HEMECE OHbIH TYCI MeH apKbipaybIH CaKTay YLLIH aralLITb| MaiiMeH
KaHbIKTbIPbIHBI3 (Kbi CailbIH XaHaPTbIN TYPY KaXeT).

Tasanay
TasanarbiLLl GyibIMbl KOMAHCAHbI3, XKYMCaK CaGbIHMEH XaHe bICTbIK CyMeH aBpasuBTi eMEC biCKbILLTI KonaHyra Gonagbl. MyHgait
AN BHiMEEPMEH Gipre GepinreH HyCKayNbIKTapMb! MYKUAT Kaaranan, 0nap Ciafli 6HiMMeH YneCiMEi exeHiriHe Ke3 XeTKiaikia. Erep eHiMae e
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7 Ke3KeTeH MaTaTaH KacarFaH 66niri 60nca, OHblH anc afb KT i
7 XACTbIKTa anblHGanl Thich! Gonca, OHa 3aTTaHG3a KODCETIATeH Ky Typanm Hycmyﬂmm Opb\HﬂaHbIS p
/' waHGblpan HEMece KapMiaH KediH, BHIMT, 8cipece Xasblk 6eTTepai CypTinia. Kippi HEMECE KaTTbl faKTapmbI KETipy
/ VLUH, METannEIafb! anKOronbre HeriaflenreH Tepese TasanasbILUTh| KOnfiaHyFa onagb.

! BekiTkiLiTepi

- KaKehl TYPaKTBINbIK NeH K 3 yui KeitiH exi anTa iLuiHoe KaTajaH KaTaiTbibI3.
- bypanpanapgbl fia wawuﬂusyaaxya»(wﬁomu KyTIM Kacay vmm KEMIHIE XbInbiHa 0ip per.
XKeHpey

CbIPb! YLLIKAH Ke3me, 3aKbIMAAHY/bIH anfibIH any yLLiH 3apapnaxFaH GenikTi Tasanan, 60sFa XeH.
KbicKbl Mep3iMpe caKTay
Kbicra 6yn eHiMai Kyprakxepnepre binfangbinbIKTaH, Mbicanbl, 6akLLia 6acnaHachIHa HEMece LUaTbIpbIH aCTbIH[D CaKTayFa KeHec Gepineni.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAVBIK, )
KonaryFa apamChi3 G0rrar KamTaManap MeH 6HiM KanIbIKTapbIH X010Fa YMbITNaHbI3.
(6. kEmngix )

NATERIAL eHiMaepi TYTbIHY HapbifbiHa apHanaH eHIMAEPre apHanfaH e XOfapbl Cana CTaHJapTTapbIHA CAIKEC Xacanfan. byn caty keningiri
BHIM CaTbIN abIHFaH CATTEH GaCTan 2 Xbinybl KAMTUbL. byn KENinaik GapbIk MaTePUAnTap MeH BHeY KEMLLINIKTEDiH KaMTUbI: GenLLIeKTep MeH
3MEMEHTTEP]H KOKTbIFbl XaHE KaNbITo! Navifianay KafawbIHga 60nFaH akbIM. benLIGKTEPAi KoHGEY KaHe aybiCTbIpy 6acTankbl keninik MepaiMik
Y3apTyFa arnbin KenMeng.

Keningikke kipmengi

byn Keningik eiMaepai AypbIc naitgananay HATWXECIHEE TybIHAAFaH KMbIHIbIKTAPbI HEMECE OKFanapabl KaMTbIMaitbl. KeningikTi kaMTy ocbi
BHIMHiH KYHbIMEH LUEKTEnefli. ATan aiTKaHta, MbIHaait Xarfainapga:

- OpHary Ke3iHzle naiia GonaTbIH 3aKbIM.

- TYCTEPAiH KETYi HEMECE KYTiM HYCKayNapbIHa CAIKEC KENMEYiHEH TybIHAATbIH AaKTap.

- KanTaMaHb! aLLKaH Ke3fle - KEHCE MbILLATbIHbIH I3[Epi XaHe TOfbIHEAP, COoHbIMeH Kaap BHIM GeTikik efleHre Tikenei XaHacybiHaH naiga onfax
i371ep. (KOpFaHbIC YLLIH KATbIpMa Karastbl KOMRaHbIHbI3!)

Ci3piH BHIMiHi36eH KUbIHABIKTAP TybIKAaFaH Kaffaitfa AYKEHHIH GaKLLanbIK GeniMiHiH MEHEMKepiHe XabapnachIHbi3. LLIoT-GaKTypaHbI3ab! Hemece
TYGIPTEKTI CaKTaHbI3: Gy KYXKaTTap Kea-KenreH LuarbIMpbl BHAeY KesiHAe cypanaibl.

Ciare CepiKTECTIK YLLIH anfbICbIMbI3bl Gingipemia xaHe Ci3 Gi3iH BHiMiMi30eH TONbIK KaHaFaTTaHachI3 fen CeHeMi3. biare Gyn BHiMre KaTbICTbI Ci3niH
NIKIpiHi3 Giny MaHbI3bl, 6FTKeH Giare 0 apKbiNbI CI3fiH KAKETTINIKTEPIHi3Ri akcapTyFa Gonapbl. COHIbIKTaH GianiH BEG-CaiTbIMbI3arbl Giagiy
6HIMMEH TaXipGeHia0eH Genicyre KbIMCbIHGaHbI3.

(7. TEXHUKAJbIK CNEUNOUKALINA )
| AublkTama (entuempiepi) 50cmx 59cmx 71,5¢m
\ Matepuansi (akray) bonat |
\ /
\ Marepuani (Geri) 113 TOKbINFaH CeeTi /
o [res BHeyi VHTaKTbI albiH ,/
N 7/

~
~
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/eM0 Bam 3a BYGip ib0ro poRYKTY. (pvt Po3poBL i BUPOGHYLITBI HaLLIOT MPORYKLT MM [10KNaJiaeMo BCiX 3ycwitb 40 Toro,
U.\O 3a e371EYTI YyF0BY AKICTb, L0 BIFTIOBIA€ OTPEOaM KOPUCTYBaYiB.
BAXUIUBO! /14 TOT0, LLIOB OTPUMATH MAKCUMAbHE 3ATI0BONIEHHA BIf| IAHOTO MPOAYKTY NP KOT0 YCTAHOBLII,
BMKOPMCTAHHI | 0BC/YTOBYBAHHI, M PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXXHO NMPOYUTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIINYATALIII
EPE/] BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. BYJ]I: JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEKEHHA MPO BE3NEKY B LIbOMY
KEPIBHULITBI, | SEEPE)KITb 0T0 N4 NMOJANBLLIONO BAKOPUCTAHHA.

v JACKA IRANHO TN

(1. BAXnMBAIH®OPMALYIS D)

flkwo BMD\@ BXE 310PaH0, Nepes BUKOPHCTAHHAM TIePeKoHaiTecs, LEO BCI IBUHTY HagiHO 3aKpinneHi. AKLLO BUpIG BUMarac 30ipku, 5yﬂb nacka,
TIEPEKOHAVTECS, LLI0 BCI €MEMEHTH, HeoOXigHi [y 1010 YCTaHOBKM, Oynu HaflaHi Ny BISKPWTTI ynaKosky. AKLLIO NPOYKT NOLUKOFKEHVIA abo MaE
TIeQeKTH, He BUKop oro! N0BEPHITH B MarasuH.

( 2. YCTAHOBKA

YakoBKY MPORYKTY B AKOCTI MOBEPXHI [15 /070 YCTaHOBKW, LLIOG YHWKHYTU NOLLIKOEPKEH (TORpAMAH, MnaM dap6i,
prqy ). TIepef; 3aBEpILICHHAM YCTAHOBKY M TAKOK PEXOMEHTYEMO HE SATATYBATH TBUHTY 33HATO CWIIbHO | 3AMLLIAT TPOKW 3330pY 18 KOXHOT
feTani. licna 3a8epLUEHHA YCTaHOBKM NEPEKOHAATECH, LU0 BCI TBUHTU HAiAHO 3aTATHYTI. LI/ NDOTYKT NOBUHEH 6yTVi PO3MILLIEHWYt Ha CTIIKIV NOBEpXHI.
11 33BEPLLIEHHA YCTaHOBKM LbOr0 NIPOTlYKTY NOTPIGHI [18a OPOCTUX.

(3._nopaau LLI0R0 BUKOPUCTAHHS )

Lle npogykT np! " AnA A )y NOBITPI. TpuMaiiTe BUDIG noani Bif} BOrHIO | NpaMux
IDKEPEN Tenna, Taku sk S0BHILLHI oﬁlrpmaw i Tpuni- 6apsem K10 BHpi6 Mae HACAIKH 360 HALCTaBH] YaCTHH, 3aKpHBaviTe X Nepes KOKHUM
TPAHCTIOPTYBAHHAM.

( 4. gornagTA ObC/TYroBYBAHHSA )

Mup perynspi YrOBYBaHHA BaLLIOr0 NPOAyKTY.
y paa| m(mo BUpi0 He Byne Bmopmoeyaamm MPOTATOM TPUBANOro Nepiody vacy, 6yfb nacka, He 3abyste HakpuTv Aoro. MocTilthumit
BB MOTOfHMX YMOB MOXE NPACKODUTU 3HOLUIEHHA BAPOGY. BUKOPUCTaHHA Hakneiok Ha MEGEBI HiKK [ionoMarae 3axuCTUTH Bpi
Bif) BONOTYA | 3anoGirac. MOLIKOIKEHHIO MO, Ha AKI BiH PO3MILLEHMI (MOIDANUHK, NNAMA..). Bydb Nacka, 3axvcTio cailt MaTpaly Wt
NOAYLLKY Bif} Herogy. fIKLLO BUPI6 MICTUTb [iEPEBMHY TO 3 YacOM HA HbOMY MOXYTb 3'BUTMCA LWOPCTKOCTI, @ KOMIp MOXE 3MiHUTMCA.
¥ TaKoMy BUNaJIKy MOXKIBI /182 ILLUEHHA: [03B0NMTY PEBY 3iCTAPUTMCD NPYPOSHMM YMHOM a60 NPOCOUMTY EPEBIHY MacroM, LLo6 36eperTi
TTKOID | BIGHOBYTY 67MCK (HEOBXifIH LLIOPIUHE OHOBNEHHS).

OumLLIeHHA

. . . - /
\ N HKLI.{O Bu BUKOPUCTOBYETE MUKW 33CI6, V0ro MOXHa HaHoCUTU HEGGDEEMBHOM f‘/ﬁKOK)B MWUNOM | TapAY0t0 BO0H0. YBaXHO NOTPUMYUTEC /-
s
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7 IHCTPYKUiM, L0 [I0TKOTBCA 0 TAKNX NPOTYKTIB, | NEPEKOHAVTECS, 110 BOHY CyMICHi 3 Baluum B1pOGoM. Ko
BUPIO MAE TKAHWHHMV €NEMEHT, Byb NacKa, JOTPUMYVTECH IHCTPYKLLI/ 38 FJOTMAOM Ha 0ro eTuKeTL. Akijo
Y0X0M BALLIOTO MATPAL{A Y4 MOAYLLIKY SHIMHI, SOTDIMYITECh 333Ha|EHIX Ha €TUKETL| IHCTPYKLIA LTI NpaHHa. [1poTpiTh
BYDi6, 0COBTVBO NNOCKI NOBEPXHI, NICNA KOXHOTO [0l a60 CHiry. 119 BUTaNeHHA Gpy.y a6o CTIAKIX 1AM Ha MeTani
MOXHa B/KOPVICTOBYBAT 3aCi0 1 MATTA BIKOH Ha CTIVDTOBIft OCHOBI.
KpinneHHs
[Ins, Kpawwor CTifkocTi | Ang BaLLIoT Ge3nekw 3aTArHITL FBMHTM LLE pa3 MPUBNM3HO Yepes [Ba TWXKH NiCNA YCTAHOBKM. 3aTATYVITE FBUHT TaKkoX, AK
MIHIMYM, OJMH Pa3 Ha PIK 14 6inbLL TpUBanoi excrnyatauii.
PeMOHT
¥ pasi BifyyLLIEHHA GapGM NOLLIKOTKEHY YACTUHY HEOOXiHO 04MCTUTI | NepeapOyBaTy, LLIOG YHUKHYTH YTBOPEHHS ipXi.
36epiraHHsa B 3MMOBMM Nnepiop,
B3MKy peKxoMeHpyETbCA 36epiraTi Lieit BUPI6 B CyxoMy MicLy, Nofani Bifj BONOrW, HaNPUKnag, y xo36nowi abo nip axom.

( 5. 3AXUCT HABKOJIULLIHLOIO CEPE[JOBULLIA )
byfb nacka, He 3ady/ibTe BifHECTV YNaKoBKY | BUDOGY 3 BU4EPNaHyM TEPMiHOM CRY)KGM B LIEHTP YTUi3aLT Bifxogis.
(6. rapanTia )

MpogykTvt NATERIAL po3po6neti BifNOBIBHO [0 HAMBULLYX CTaHZAPTIB AKOCTI N4 BUOGIB, MPUHAYEHMX NS CMOXVBYOTO PUHKY. [laHa rapanTia
NPOAAXKY NOLUMPHOETLCA Ha NEpiof 2 poKY 3 3T NOKYMKY NPOLYKTY. LA rapaHTia NOLLMPIOETHA Ha BCI feEKTM MaTepiania | BUTOTOBNEHHA: BIACYTHI
KOMITEKTYlo4i 1 AETaN, @ TaKOX NOLUKOMKEHHS, LU0 pVt Hop YMOBaX i. PEMOHT i 3aMiHa fieTaneit He pu3BoaATb 10
TIPOFI0BXKEHHA MOYATKOBOO rapaHTifHOMO TEPMIHY.
BUHATKM 3 rapaHTii
[laHa rapakTis He NOLLVPIOETBCA Ha NPOBNEMM Ta iHLMAEHTY, BUKNMKaH] HENPaBUNIbHIM BUKODUCTAHHAM NPORYKTY. [apaHTIitHe NOKPUTTA 06MexeHe
BAPTICTHO Lb0r0 NPOAYKTY. 30KPeMa BUKITIOUEH] HIKYE3a3HAUEH BUNATKY:

TTOLLIKOFPKEHHS Mify Y3 YCTaHOBKM.

BYLBIni KonbopY a00 NNAMM, BUKIMKaH] HEFOTPUMAHHSAM iHCTPYKLiM 3 JOrNSAIOM.

Tify ac Po3KPUTTA YNAKOBKM 3ANMLLIAKTBCA CRM KAHLENAPCHKOrO HOX Ta CKOG, a TaKOX CNiW, LLIO BUHUKNW B PE3yMIbTATi NPAMOTO KOHTAKTY
I0BEPXHI BAPOBY 3 MI0T010. (BUKOPHCTOBYIATE KAPTOH A7 3axvicTy!)
B pasi npa6nem 3 Bupo6oM, Gyb nacka, 3BepHITbCA 0 MeHerbepa CafoBoro Bingliny Bawwioro Marasuky. 30epexiTs paxyHok-¢akTypy ao keuTaHLio: Bam
3HAI00NATBCA Lii OKYMEHTU Npyt 06po6Lj By/ib-AKkvx peTeHi.
Mv AKyeMo Bam 3a noKyNKy i CiofiBaeMOCA, LLIO BVKOPVICTAHHS HALLIO0 NPOYKTY BAc LiKoM 3a50B0MbHITb. HaM BaXuBo HaTvt Baluly yMKy npo Lei
NPOAYKT, LLI0G NPOSI0BXMTY MOKDALLIYBATYA MO0 | KpaLLIe BifnoBiaT BaLLimm nopeaM. Tox, My Gyaiemo pagj GauuTy BaL Biryk npo BUDIG HaHaLLIOMy caiTi.

(7. TEXHINHA CTEUM®IKALIA )
EranoH (poawip) 50cm x59cm x 71,5¢m
Marepian (kapkac) Crani
Marepian (nosepxHs) TNETEHMi nonieTUneH

S 03p06a gypHiTypy TI0POLLIKOBE NOKDHUTTA ,
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Introducere N

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentrua asigura o

calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CAACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINE]I SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL $I CONSERVAREA GRICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INPORTANT PI\STRA]I PENTRU ORICE REFERINIAULTERIOARA:
CITITICUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE D)

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati c toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-{ la magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE D)

Vireomandan s folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentruaevita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdérie..). Inainte dea
termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa Lasati putin joc Fentru_ﬁecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice i neprofesionale in exterior, Tineti produsul (a distantd de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensil sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $IMENTENANTA )

Vi recomandam sd efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la
elementele climatice poate accelerainvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorari solului pe care este
agezat (zgarieturi, pete.v.)vva rugam s va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul contine lemn, aspectul sdu poate prezenta
cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: lasati lemnul sa imbétraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-i paistra culoarea s a-i reda stralucirea (este necesard intretinerea anuala).
Curatare
Daca folositi un produs de itretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si ap calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

de intretinere. Dac husa saltelei sau fata dvs. de perné este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti

produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un

N produsde curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal. 7

~ -
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7 Pentruostabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare.

,” Fixari

Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
In cazul cojiri vopsele, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
arna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeala, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. siPROTEIAM MEDIUL D)

Nuuitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

(6. GARANTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg, Garantia de vanzare
acoperd o perioadd de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acoperd defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile i inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei nitiale.

Excluderi de garantie

Garantianu acopera problemele sauincidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

+ Daunele produse fn timpul instalarii.

+ Decolorarile i petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului i sol (v
rugam sa-Lprotejati printr-un carton!)

Tncazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatjilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram cd asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sd va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunétati fin permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastrd.
Nu ezitati sé ne spuneti parerea e site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta  ( dimensiuni) 50cmx59cm x 71,5¢cm

Material (cadru) Otel

Material (suprafatd) Tmpletitura PE

Finisah mobilier invelis cu pudra

S ADEOServices - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta ,
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Obrlgado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos para garantir uma
qualidade, atendendo as fades dos usuarios.
IMPORTANTE‘ PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAQI\O TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
ECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISUS DE SEG RAN(,‘A BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1 INFORMA(;('JES IMPORTANTES )
Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voce, certifique-se

aoabrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. S¢ o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-0 na loja mais proxima.

(2. INsTALAGAO )

Recomendamos usar a embala%em do produto como superficie paraa instalagao do produto, afim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira

.. Antes de terminar a instalacao, tambem recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os J}arafuxox estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel
Dois adultos sdo necessarios para a instalagao deste produto.

(3. MopoDE UsAR )

Este produto destina-se ao uso domestico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extenses, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
0 produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (iscos, manchas ... Proteja seu colchdo ou almogada das condicdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, Sua aparéncia pode apresentar algumas rugoudades € variacoes de cor ao longo do tempo.
Duas solugoes sao entao possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (&
necessariauma manutencao anual).
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos € verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
AN téxtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas em seu rdtulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, 4
RN 26 -
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J/ ouneve. Pararemover sujeira oumanchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

L siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao alongo prazo.
Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagdo de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. GaRaNTIA )

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de so. Reparos e substituigdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusdes de garantia o ) ) )
Agarantia no cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
¢asos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacdo.

- Descoloragao e manchas resultantes do nao cumpri das instrucoes de

- Ao abrir a embalagem, tragos de cortadores e de grampos hem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja
comum papelao!)

Em casode problema com seu produto, entre em contaty gerente dodep: dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas re\vmdlcagoes

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opiniao sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

(7. especiFicacio TECNICA D)
Referéncia (dimensao) 50cm x 59cm x 71,5¢m
Material (estrutura) Ago
Material (superficie) Vime de PE /
Acabamento da mobilia revestimentoen pd )
AN N ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca e .
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place allof our efforts intoensuring an

excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBE KEPT FOR FUTUREREFERENCE.
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2 setwp D)

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product s intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE D)

We recommend regular maintenance of your product. .

Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
N care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on 7
~ o 2 8 -
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s the Label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the scr igain around two weeks after setup. Tighten the screws also at least
once ayear for along-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. waRRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard?

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference ( dimension) 50cmx 59cmx 71,5¢m
Material (frame) STEEL

Material (surface) PE wicker
Funiture finish powder coating
AN ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France .
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